

Освітній компонент	<b>Вибірковий освітній компонент</b> <b>19.1. «Паліативна і хоспісна допомога»</b>
Рівень ВО	другий (магістерський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	222 Медицина / Медицина
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	6 (12 семестр), 6 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	180 год, з них: лекц. – 10 год., практ. – 46 год., консультації – 12 год., самостійна робота – 112 год.
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Загальної патології та хірургічних звороб
Автор ВОК	Рихлівська Тетяна Богданівна
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Для вивчення даного освітнього компоненту необхідні базові знання медичної біології, медичної та біологічної фізики, анатомії людини, фізіології, біологічної та біоорганічної хімії, медичної хімії, гістології, цитології та ембріології, мікробіології, вірусології та імунології
Що буде вивчатися	Метою ВОК є підвищення професійних та наукових знань і навичок, що дасть можливість здобувачам освіти стати конкурентоспроможними і вирішувати професійні задачі з паліативної допомоги не тільки в закладах України, а й за її межами.
Чому це цікаво/треба вивчати	Початок ХХІ століття знаменується постарінням населення, зростанням онкологічної захворюваності, поширенням СНІДУ, збільшенням числа хворих з хронічними прогресуючими захворюваннями, що призводить до появи великої групи інкурабельних хворих, що випробовують найсильніші страждання і що потребують адекватної комплексної медико-соціальної допомоги. Прогрес медицини як науки, вдосконалення медичних технологій в останні десятиліття привели до того, що велика частина пацієнтів, які в колишні часи приречені були б на смерть, сьогодні виживають ціною свого перетворення в хронічних хворих. Як правило відходу з життя цих хворих передують кінцевий період тривалістю від декількох тижнів до декількох місяців, в якому спектр симптомів визначається не лише основним, але і супутніми захворюваннями, побічними ефектами терапії, психологічними і соціальними наслідками, пов'язаними з наявністю хронічного прогресуючого захворювання. Паліативна допомога затверджує життя і вважає смерть природним процесом; вона не має наміру ні наблизити, ні віддалити настання смерті. Її основним завданням є забезпечення найкращої якості життя пацієнта до самого моменту смерті.

<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>Основними завданнями вивчення ВОК «Паліативна і хоспісна допомога» є: адекватне знеболення і купірування інших фізичних симптомів, психологічна підтримка хворих і залицяння родичів, вироблення відношення до смерті як до нормального етапу шляху людини, задоволення духовних потреб хворого і його близьких, система підтримки, що дозволяє пацієнтам жити як можна активніше до самого моменту смерті, вирішення соціальних і юридичних питань, вирішення питань медичної етики.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Отримані при вивченні ВОК здобувачі освіти зможуть використати у своїй професійній діяльності незалежно від професійної спеціалізації</p>